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De: WilliamLisboa<william_lisboa@fahoo.com.br>

Enviado: domingo, 24 d€ outubro de 2OO4 U:41:20
Assunto: Ata da reunião e mnüte parô proxima reunião FMDDCÁ

FORUM MUNICIPAL DE DEFESA DOS DIREITOS DA CRIANÇA E ADOLESCENTE

ATA DE RELNIÀO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 23/I0/2004\
Reunidos nas dependências do Satão Tiradentes, da Crimara Mruricipal de São Paulo, sita a Viaduto
Jaceguai. I00, os meÍnbros do FMDDCA e conüdados relacionados em iista de pr.sença anexa- as 09h47 do
dia 23110, deliberaram e decidiram a pauta:
l' - IndicaÉo a aprovaçâo dos 2 (dois) nomes para composiçâo da Comissão Eleiroral dos Consclhos
Tutelares 2005:
2o - Discussão .la co-participação do FMDDCA em eventos e movimertos do FoRUMAS para aumento do
Orçamento Municipal direcionado as áreas sociais e de direitos.
3o - Informes:

- Reunião executiva FMDDCA / CMDCA
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FORUM MUNICIPAL DE DEFESA DOS DIREITOS DA CRIANçA E ADOLESCENTE

CONVIDÁ

Para Reuoião Extraorrlin ária

a ser realizada no üa 30/10/ 2Ot)4, das 9h30 as 13h00

na Câmara Municipal - 1" sub solo.

PÂUTA:

Ápresentaçâo do mapeamento dos conserhos Tuterares de são paulo e a detecção de ampliaçào com
implantaçâo de nor.os Conselhos, a panir de justificativas.

Mapeamento dos Fóruns Regionais e a necessidade de coà.t ,ri, ess.. espaços democráticos em todâ
cidade de São Paulo.

CONíISSÁO DE ARTICULAÇÃO
Fórum Municipal de Defesa dos Dteitos da Criança c Âdolescente
William Lisboa - Coordenador
Forc:7248-6921
william lisboa@yahoo.com.br

Fórum não participoq porque não loi gonviaaao e que o sr. Lourivar Nonuo, coordenador do Fôrum,
gg.mqalece_u- a reuniâo e sua prese-nça foi desconsiderada pelo CMDCA.
4') Foi elaborado o oficio de encamiúamen1o .las denuncias feitas ao FMDDCA direcionado.as ao
CMDCA.
5') A reunião extraordinária do FMDDCA será realizada no próximo úbado. dia 30/10, na CâmaraMunicipal € terá como pauta o mapeamento dos Conselhos Tutelares e respectiva necessidade àe ampliação
na cidade de São Paulo.
Ficou resolüdo que o GT dos Conselhos Tutelares não se reunirá no dia 25 e no dia 0l/l l, voltando a sereunir dia 8i I l, com comunicação a todos os Conselhos e interessados.
William solicita que todas as pessoas que tiverern documentos do FMDDCA em seu poder, os entreguem napróxima reunião.
O coordenador, sr. Lounval Nonato, deu por encerrada a reunião as 12h55.
Elaborou a presente ata: william Lisboa Fone: 724g-692r - wilriam-risboa@yúoo.com.br
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A reunião teve inicio a partt da questiio de nâo existência de uma Secretaria Geral, que fique responsável
pela elaboração de atas, oficio e demais documentos pertinentes, bem como p"tu go;au de toda a
documentação do FMDDCd que se eÍrcontra dispers4 ern poder de vários mernbios da'Executiv4 o que
dificulta as consultas necessárias as instituições ofiiiadas, pelà dificuldade de localização dos protocolos. Foi
indicado o sr. William Lisbo4 que aceitou a indicação.
Com relação a questão de endereço do FMDDCA, conforme deliberado e aprovado em reuniào anterior,
deveria ser locada uma Caixa Postal, üsando o recebimento de conespondência dirigida ao Fórum. A sra
Norm4 que ficou responsável pelas informações sobre esse aluguel, diise que a locação anual de uma C.p.
na Agencia dos Correios da Rua Libero Badaft! 605, em 2004 custava RS.i2,00, nâo havendo preüsâo do
valor para o exercício de 2005. Mas que o aluguel pelos restantes 2 meses do ano. importa e* it§.+s.00, o
que! apesâr da disposição da sra Therezinha Helena ern arcar com esses custos, foi reiudiado pelo coletivo
pÍesente. O sr. William Lisboa disporribilizou seu endereço para a correspondenci4 em caráter provisório, a
saber: Rua Miranda de Azevedo, 904 firndos - CEP 05027-000 - Fone/ iax: 3672-g431. Ficou consignado
que permanecerá o e-mail existente: falecom@fmddca.cjb.net, e que o sr. Mauro passará o código para a
leitura das mensagens ao William, Ocorreram contribüções para a preüsão de caiia visando essa locação
em 2005
O sr. Jose Roberto e a Sra Therezinha Helena se colocaram sobre encaminhar um projeto ao CMDCA,
visando locaçâo de uma sal4 para fi-rncionamento da secretar-i4 com a respectiva'ao"nnutução d" u*,
recepcionist4 ao que o sr. Lourival Nonato, coordenador do Fórum, solicitou que fosse encamiúado como
pauta de uma próxima reunião, dada a complextdade do assunto.
A segut o sr.William fez a leitura da ata da reunião da Executiva de 20110 e o sr. Lourival Nonato,
coordenador do Fórum, fez a abertura da pauta prevista e pré agendada. Antes da pauta propriaÍnente dita,
fez a distribüção das fichas de adesão ao Fórum, o qo" po.rúit" os direitos ao ,oto ietos mernbros do
Fórum, de acordo com o Regimento Intemo.
Roberto lembrou que somente o preenchimento da ficha não é suficiente para que os membros tenham
direitos. pois muitos se afastaÍn e só retomam quando a pauta de votaçâo naz imiortância para o mesmo.
Portanto deverá haver controle de íieqüênci4 üsando possibilitar ao membro seus dteitos regimentais;
Lourival leu o oficio do CMDCA. Íeferente aos dois membros do Fórum a serem indicados iara a Comissão
Eleitoral para as eleições do Conselho Tutelar de 2005. O mesmo docrmento faz referência a uma reunião
entre as Executivas do FMDDCA e CMDCA.
Therezinha Helena colocou que o conüte páua o compaÍecimento dos mernbros da Comissâo Eleitoral na
reunião de 2" feira é irregular, pois deveria ser publicadó no DOM.
Jose Roberto informou que isso ocorre normalÍnente com os conütes e convocações ao COT. Lourival diz
que a representação sobre o assunto do cor poderá ser pautada na reunião do dia 6/l l.

Foram indicados os nomes das seguintes pessoas:
a) Elizete Aparecida Rossoni Miranda e
b) Paulo Cesar Ferreira Oliveira

Paulo César coloca que sua indicação, por si só já é motivo de orgulho, mas que caso seja referendado
precisará contaÍ com a experiência e colaboração dos membros que já participararn da Comissão Eleitoral.
Informou que a procura de informações sobre o conselho Tutilar é-muito grande na cMSp, mas que
infelizmente, muitas dessas pessoas não são comprometidas com a Criança e Adolescente e que querem
súer como firnciona e quanto ganhâ. Therezinha Helena se colocou a disposição para essas colaborações.
Mauro se posicionou sobre o fato do Fórum não indicar os membros para a Comissão Eleitoral, por não ter
tomado posição sobre o processo eletivo. Relata fatos das eleigões anteriores. Diz que tambán não foram
punidos os responsáveis pelas fraudes ocorridas e que o CMDCA continua o mesmo. Acha ainda que o
Fórum devena se pronunciar contrâ o Cronograma do CMDCd relativo as Eleições. Expôs de fôrma
comparativa a Lei de Conselhos de RepresentaÍltes.
I ourival pede ao Roberto que faga as inscrigões das pessoas que queiram se colocar. Em seguida diz que
deve-se ter o direito de interceder pela Sociedade Civil, nas questões eleitorais. Isso firnd--amentado no
Parecer já elúorado pelo GT para eleição dos Conselhos TutelaÍes. e que foi encaminhado ao CMDCd
dentro do prazo do Cronograma- alem de ter sido protocolado no Ministério público.
William diz que a questão de Conselhos TutelaÍes não é panta da reunião e coloca-se a disposição para
discussões sobre o tema, após a reunião extraordrnária.
A sra. Marilú questiona a posição do COT, as justificativas da Dra- Sandra quanto a sua não disponibilidade
até 3l de novembro. Questiona o desrespeito ao Regimento lntemo na questáo da indicação dos membros do
COT e novamente na questão dos membros da Comissão Eleitoral. quanto ao comparecimento por pelo
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menos um ano às reuniões' Diz que o Fórum não deveria indicar meÍnbros a comissão eleitorâI. Dêvê
ag,uardar as regras para a Elelçào.
A sra- Therezinha defendeu a participação dos 2 representantes do Fórum na Eleição para Conselheiro
Tutelar e que o Fórum deverá contiruar denunciando iodas as inegularidades *o-d;. êi;; taÍnbém qual
o perfil do candidato: disponibilidade de ternpo, coúecimento dd Leis sobre 

"r"iç""r, "À".Jt 
, á15 pessoâs

que já fizeram parte de ouÍas comissões, procurar saber o que já acontece, 
"* ouo"i 

"t"iç0".. "oú""". 
oECA e no final, reiterou a disposiçôes de ajudar e assessorar os dois indicados.
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Jose Robeno se posicionou no sentido de indicarmos dois partrcipantes! porem recomendou que os
indicados não devam referendar aquilo que for conhário aos principios doió*-.'
Lourival se posicionou a favor das indicações da Executiva- ràssaltândo a importância da particlpação.
lnclusive com as deüdas interferências.
Mauro se pronunciou conta a rndrca$o e ressaltou que c:§o o Fórum realmente indique os dois
representantes. ele fará um levantamento do perfil.
A sra. Elizete, indicada pelo .Fg-T "gro 

participante da comissâo Ereitorar, aceitou a rndicação,
ressaltando a rmportância da participaçâo do Fórum enquanto Movimento.
A sra- Marilu reüu sua posição e referendou a indicaçâo das duas pessoas.
E!gê!qt!hê!qçÜa: A posição de todos os participantes foi favorável a indicação dos nomes dos srs. paulo eElizete, com exceção do sr. Mauro, que não é càntrário aos nomes, mas à indicação. pede que essa posiÉo
conste em ata e diz que fará sue manifesto pelo Cíêmio.
o sr. Jose Robeno diz que não aceita ter seu nome colocado como declâÍação de voto em ata.
Fica deliberado que o FMDDCA encamiúará 2 oficios ao CMDCA:
- Um com a indicação dos dois membros do Fórum;
- Um segundo. considerando a reunião do dia 2611012o04, como reunião de apresentação dos candidatos,
sem decisões quanto a posturas da Comissâo Eleitoral, tendo em üsta as eleiçàs ae zóos, dos conselhos
Tutelares.
Dando continuidade a paut4 william discorreu sobre o conüte ao FMDDCA, feito pelo FORUMAS, no
tocânte a união de forças. visando ampliar o OrçaÍnento Mrmicipal para o exercicio de 2'005, no que se reÍêre
a Area Social e da Cnança e Adolescente.
Lounval solicita que haja maiores recursos para o FUMCAD e declara achaÍ importânte a agregaÉo de
forças para riabilizar isso e o orçamento.
Thereziúa Helena declara que acompanha as planilhas desde 1990 e o dinheiro do FUMCAD desaparece nofim de ano: será que é recolhido novaÍnente ào Tesouro Municipal? Nos primeiros marrdatos do CMDCA
eram feitas audiências públicas com as Secretarias. Hoje não ocorrem essa audiências e as verbas neÍn
sempre sào direcionadas aos projetos. Quanto ao orçamento, pelo menos teremos pequenas verbas nosprogrâmas, a partir de emendâs paÍlâÍnentaÍes. Mas ternos quã objetivar o macro. b pnOesp ,ao foi
colocado em prática. O que ai existe e um "programiúa" da SAS. São feitos "programinhas" e nÀo ocorrem
execuções de Projetos. O CMDCA deveria estar ligado a Secretaria de nireitos á Cúadania e não ao SAS.
Paulo: O orçamento chegou a Crâmara Municipal na 4' feua a noite e já foi disritruído aos gabinetes. O
cronograma de audiências públicas também já foi elaborado e ele vai encamiúar ao Fórum.
Encaminhamenro: A Plenária referendou a partrcipação do FMDDCA junto com o FORUMAS na questão
do orçamento para 2005.
cicero colocou que sempre que se falar em orçamento, deve ser corocada a questiio do pRoASF.
INFORMES:
I - -Marilu informou que houve a elaboração de um documento pelo Fórum DDCA da Lap4 na remião de
l9l l0 e que o mesmo' no formado detma Moção. repudiou a criàção da vara de Execuç0"i, 

" lu" o mesmoloi encaminhado a Consulta Pública n" l, do SEDH. Àformou ainda que no dia 25110, ocorrerá nova regnião
extraordinária do FDDCA-LApA, quando será abordado o pL de Àdoção wiltiam p*ro,, o endereço e
horário: Rua Camilo' 317- Vila Roman4 no auditório da Delegacia participativa do i D p., das 15 as 17
horas.
Thereziúa Helena informou:
l) PL da Adoção no 1756/03, esLí no site da Câmara Federal - Deputado João Matos. ocorreÍá debate na
reuniâo do CMDCA de 25110.
2o) Apresentou avaliaçâo dâ PUC-SP sobre adoção.
3').O Planejamento Estratégico doCMDCA será apresentado na Séc. de Cultura, sita a Av. Sâo João 473, g.
andar, no dia 26llo as l8 horas. Informa que páiu audiência públic4 o que nào foi ,"uoao. o, qu" o
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